

EDITAL N.º 125/2025

Errata n.º 03

REVOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E ORIENTAÇÕES PARA MATRÍCULA

Considerando o **Edital n.º 125, de 02 de junho de 2025**, e suas alterações, disponíveis em:

<https://ifsp.edu.br/ultimas-noticias/5109-edital-n-125-2025-edital-de-transferencia-para-cursos-superiores-inscricoes-abertas>, informamos as seguintes retificações:

1) Revogação do Resultado Final e Orientações para Matrícula:

Fica revogado o Resultado Final e Orientações para Matrícula, publicado em 21/07/2025, em virtude da retificação dos resultados referentes ao *campus* São Carlos.

2) Retificação do Resultado – *Campus* São Carlos:

O Resultado Final referente, exclusivamente, ao *campus* São Carlos foi retificado. Os candidatos interessados devem consultar novamente a versão atualizada, publicada em 22/07/2025, no Portal do IFSP.

3) Correção de *link* – *Campus* Guarulhos:

Foi identificada uma incorreção no *link* de acesso ao *campus* Guarulhos.

Onde se lê: <http://portal.ifspguarulhos.edu.br/>

Leia-se: <https://gru.ifsp.edu.br/>

São Paulo, 22 de julho de 2025.

COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO

(Original Assinado)